

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης μητέρας, γιαγιάς, προγιαγιάς, θείας και ξαδέλφης



ΦΩΤΕΙΝΗΣ (ΦΑΝΗ) ΖΗΤΗ
από Αθήνα

Παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως προσέλθουν την **Κυριακή 16 Φεβρουαρίου 2020** εις Ι. Ν. ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ, Cnr Isabel & Cecilia Sts, Belmore και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: τα τέκνα Μαρία και Δημήτρης, Παντελής, τα εγγόνια Νατάσα και Δημήτρης, Ανδριάντα και Θεόδωρος, Στεφάνια, Ζαχαρίας, ο δισέγγονος Δημήτρης, τα ανίψια, τα ξαδέλφια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Ελλάδα και Αυστραλία.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από την Ελληνική Κοινοτική Λέσχη, 206-210 Lakemba st., Lakemba..

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του Τύπου ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος. Ευχαριστούμε αυτούς που παρακολούθησαν την κηδεία της, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορού της, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες, αυτούς που έκαναν δωρεές εις μνήμη της στο Dementia Australia NSW και αυτούς που με οποιονδήποτε τρόπο μας εξέφρασαν την λύπη τους για τον θάνατο της προσφιλούς και αιμνήστου ημών μητέρας, γιαγιάς και προγιαγιάς

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΖΗΤΗ

Η οικογένειά της

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα και υιού



ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΟΝΟΜΟΥ
(Jim Konomos)
από Σίδνεϊ Αυστραλίας

Παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως προσέλθουν την **Κυριακή 16 Φεβρουαρίου 2020** εις τον Ι. Ν. ΑΓΙΩΝ ΠΑΝΤΩΝ, Cnr Isabel & Cecilia Sts, Belmore και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Trixie, ο γιος Ανδρέας, η μητέρα Γιώτα, ο αδελφός Παναγιώτης, τα ανίψια: Johnny, Terri, Jimmy & Penny και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Ελλάδα και στην Αυστραλία.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το Haldon Function Centre Lakemba, 276 Haldon St, Lakemba.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του Τύπου ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος. Ευχαριστούμε αυτούς που παρακολούθησαν την κηδεία του, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορού του, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες, αυτούς που έκαναν δωρεές εις μνήμη του στο Heart Foundation και αυτούς που με οποιονδήποτε τρόπο μας εξέφρασαν την λύπη τους για τον θάνατο του προσφιλούς και αιμνήστου ημών συζύγου, πατέρα και υιού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΟΝΟΜΟΥ

Η οικογένειά του

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες ΕΤΗΣΙΟ μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, γαμπρού, κουνιάδου, αδελφού, θείου και εξαδέλφου



ΛΕΩΝΙΔΑ
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗ
από Αλιστράτη Σερρών

Παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως προσέλθουν την **Κυριακή 16 Φεβρουαρίου 2020** εις Ι. Ν. ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ, 650 New Canterbury Rd, Hurlstone Park και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Σοφία, η πεθερά Ελισάβετ Παϊρίδου, τα αδελφία Ιορδάνης και Αναστασία, Δημήτρης και Ελένη, Ευαγγελία, ο κουνιάδος Μιχάλης, τα ανίψια, τα εξαδέλφια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Ελλάδα και στην Αυστραλία.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το κωλ της εκκλησίας.

ΚΗΔΕΙΑ

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλουμε τον θάνατο του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού και θείου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΞΑΝΘΑΚΗ
ετών 83

από Βίλια Αττικής
που απεβίωσε στις 10 Φεβρουαρίου 2020

Τρισάγιο θα ψαλεί την **Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου 2020** και ώρα 6.00 μ.μ. στα γραφεία του Acropolis Funeral Services, 212 Homer St, Earlwood.

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί τη **Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου 2020** και ώρα 11.00 π.μ. στον Ι. Ν. ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ, 650 New Canterbury Rd, Hurlstone Park, η δε σορός του θα ενταφιαστεί στο κοιμητήριο του Rookwood.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Στέλλα, τα τέκνα Δημήτρης και Nesrin, Νικόλαος και Τίνα, τα εγγόνια Κωνσταντίνος, Αντώνης, Στέλλα, Γεωργία, τα δισέγγονα: Katia, Ana, Elissa, Aria, τα αδελφία, τα ανίψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι από την Αυστραλία και την Ελλάδα.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από το κωλ της εκκλησίας.

Παρακαλείσθε όπως αντί στεφάνια και λουλούδια να γίνουν δωρεές υπέρ της μνήμης του στο Kidney Health Australia.

ACROPOLIS FUNERALS | 9558 1770

